



నెహ్రూకు సిఎం, ప్రముఖుల నివాళి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : మాజీ ప్రధాని జవహర్‌లాల్ నెహ్రూ వర్షంతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్‌రెడ్డి జూబ్లీహిల్స్‌లోని తన నివాసంలో నెహ్రూ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సిఎం నలవారాధరం వేం నరేంద్రరెడ్డి, ఎఐసీసీ సెక్రటరీ ఎన్.ఎ. సంపత్‌కుమార్, ఎం.ఎల్.ఎ. శ్రీహరి, ఎం.ఎల్.ఎ. పట్నం మహేంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. జవహర్‌లాల్ నెహ్రూ దేశానికి చేసిన సేవలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు.

అర్జులైన పేదలకు ఇళ్లస్థలాలు

శేరిలింగంపల్లి ఎంఆర్.ఓ.కు సిపిఐ వినతి



ప్రజాపక్షం/శేరిలింగంపల్లి : ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇంటి స్థలం కేటాయించి ఆదుకోవాలని సిపిఐ శేరిలింగంపల్లి కార్యదర్శి రామకృష్ణ దిమాండ్ చేశారు. అర్జులైన పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని సోమవారం శేరిలింగంపల్లి ఎంఆర్.ఓ.కి సిపిఐ నాయకులు వినతిపత్రం అందజేశారు. అసంతకం అయిన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఇల్లు లేని నిరుపేదల వారసులను చేతనాలతో ఇంటి అద్దెలు కట్టలేక, పిల్లలకు చదువులు చదివించలేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అనేక సంఖ్యలకు చెప్పు చేశారు. సిపిఐ అధ్యక్షులతో అర్జులైన పేదలను గుర్తించి వారి ఫోటో, ఆధార్ కార్డు జాబితాతో కూడిన 1500 మంది జాబితాను అభ్యర్థించి జరిగేలా, జాబితాపై ఎటువంటి స్పందన లేదని, ఇప్పటికైన ఇవ్వాలని స్పందించి పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు అందించాలని కోరారు. ఈ విషయంపై గతంలో కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమని, పేదలకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడతామన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.పాల్వెని రెడ్డి, సహో చా.కార్యదర్శి వెంకటస్వామి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కాసిం, జిల్లా శ్రీనివాస్, ఎఐఐఎఫ్ మండల కార్యదర్శి కొండలేటి వెంకటేశ్వర్లు, నారాయణ, కృష్ణ, చంద్రమౌళి, సిపిఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాకు పూర్తిస్థాయి ఫుడ్ ఇన్‌సెక్యూర్‌ను నియమించండి

ఎఐఐఎఫ్ కరీంనగర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యుగంధర్

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ జిల్లాకు పూర్తిస్థాయి ఫుడ్ ఇన్‌సెక్యూర్ లేదని, పక్క జిల్లా నుంచి అధికారులు వచ్చి తనిఖీలు చేయాలని దుష్టితి నెలకొనడం సిగ్గుచేటని ఎఐఐఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ప్రాబుబాబుల్లి యుగంధర్ ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. ఫుడ్ ఇన్‌సెక్యూర్ లేకపోవడం వల్ల హోటల్, రెస్టారెంట్లు, ఫ్యాషి ఫుడ్ సెంటర్లు విచ్చలవిడిగా ఇష్టానుసారీ కుళ్లిపోయి ఆహార పదార్థాలను వాడుతూ ప్రజల ఆరోగ్యాలను నాశనం చేస్తున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కరీంనగర్ పగలంతా పండ్ల లాది హోటల్, రెస్టారెంట్లు, ఫ్యాషి ఫుడ్ సెంటర్లలో ఆహారం వెలిశాయని, వాటిల్లో కల్లి మారిన, కల్లి నూనె, అల్లం వెల్లుబిడి, నానరకం వస్తువులను వాడుతున్నారని పట్టివేసింది. ఫిర్యాదులు చేసిన కరీంనగర్ న్యూంబర్ అధికారి లేకపోవడంతో హోటళ్ల నిర్వాహకులు విచ్చలవిడిగా వారికి తోపిస్తూ ఆహార పదార్థాలను తయారు చేస్తూ ప్రజలను అనారోగ్యపాలు చేస్తున్నారని ఆయన ఆరోగ్యాలను నాశనం చేస్తూ హోటల్లో తూతూమంత్రిగా తనిఖీలు చేశారని, కల్లి పదార్థాలు దొరికిన కరీంనగర్ హోటల్ సీజ్ చేయాలని, నోటీసులతో అధికారులు చేయి దులు పుకారంపై సరికాదని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కల్లి ఆహార పదార్థాలు వినియోగించి ప్రజల ఆరోగ్యాలతో చెలాటించి అడుతున్న హోటళ్ల నిర్వాహకులపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటేనే భవిష్యత్తులో కల్లి ఆహార పదార్థాలు వినియోగించరన్నారు. ప్రజారోగ్యంపై దృష్టి సారించి నిత్యం తనిఖీలు చేసే ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాలని కోరారు.

సిపిఐ నాయకులు రాములు మృతి



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్ : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ముదిగొండ రాములు అనారోగ్యంతో సోమవారం మృతిచెందారు. ఆయన పుతిపట్ల సిపిఐ, సిపిఐఎం పార్టీలతో పాటు ఇతర పార్టీల నాయకులు, గ్రామస్థులు, అభిమానులు రాములు మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. గ్రామంలోనే రాములు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. అడివేల మందికి పాల్గొన్న రాములు కార్యదర్శి కూసంపేని సాంబశివరావు వరామర్చించారు.

పార్టీకి తీరినలోటు : గోదా శ్రీరాములు

ముదిగొండ రాములు మృతి పార్టీకి తీరిన లోటుని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు అన్నారు. భువనగిరి మండలంలోని బిన్నాపురం గ్రామంలో ముదిగొండ రాములు మృతదేహానికి పూలమాల వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఆయన నివాసం సమీపంలో సంతాపవర్ష ఏశాల అశోక్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోదా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేయడంలో రాములు ముందుండే వారన్నారు. బిన్నాపురం రిజర్వాయర్ నిర్మాణం విషయంలో ప్రజలకు సప్లయ్‌పరచడం వచ్చేవరకు పార్టీ నిర్వహించిన పోరాటంలో చురుకైన పాత్ర పోషించారన్నారు, పాలసంఘం డైరెక్టర్, రజక సంఘం జిల్లా జేసీసీ వైర్లవాగ్ పనిచేశారని, చాకలి బలమ్మ పోరాటాలను ప్రచారం చేశారన్నారు. ముదిగొండ రాములు పెదనాన్న ముదిగొండ జమ్మయ్య తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో అరట్ల కమలాదేవి నాయకత్వన పనిచేశారన్నారు. అతడి వారసత్వాన్ని రాములు పునకి పుష్పకున్నారన్నారు. రాములుకు భార్య, ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. బోలగాని సత్యనారాయణ, దామోదరరెడ్డి, కల్లం కృష్ణ, చెక్క వెంకటేశ్వర్లు, సుదర్శన్, ముత్యాల, ఇబ్రహీం, బాబు, శ్రీధర్, సోమన, సబిత, హేమలత, అభిలాష, శాంతికుమార్, పుట్ల రమేష్, చింతల మల్లీశం, చింతల వెంకటయ్య, ఉడత రాఘవులు, చిక్క బిక్రీశం, రాసాల వెంకటయ్య, సోమల బలయ్య తదితరులు రాములు మృతదేహానికి నివాళులర్పించారు.

ప్రధాని స్థాయిని దిగజార్చిన మోదీ

చైనా దురాక్రమణపై మానం దేనికి సంతకం ? బిలియన్లకు రైల్వేస్టేషన్లు, ఎయిర్పోర్టులు కేటాయించి దేశం పరుపు తీశారు పెరిగిన నిరుద్యోగం, ద్రవ్యోల్బణానికి బిజెపి మూల్యం చెల్లించకవచ్చదు అగ్నివీర పథకాన్ని రద్దు చేస్తాం సంజాబ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో డిప్యూటీ సిఎం మల్లు భజ్జివిక్రమార్కు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ఎన్నికల వేళ గత వడ్డీలో చేసిన అభివృద్ధి పనులు చెప్పుకోవాలని ప్రధాని మోదీ మతం, మంగళమాత్రం, ముజ్రా వంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం దురదృష్టకరమని, ఆయన ప్రధాని పదవి స్థాయిని దిగజార్చారని డిప్యూటీ సిఎం మల్లు భజ్జి విక్రమార్కు తీవ్రంగా విమర్శించారు. సోమవారం పంజాబ్ రాష్ట్రం ఫరీద్కోట్ లోక్‌సభ పరిధిలోని కోలకొప్పరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భజ్జి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ మోదీ భారత సైనికులను కార్యకులుగా



మార్చి రెండు రకాల అమరవీరులను స్మరించారని విమర్శించారు. అమరవీరుల హోదా, పెన్షన్‌తో పాటు అన్ని సౌకర్యాలు పొందే వారు ఒకరే, పెద కుటుంబాల యువతకు మాత్రం ఎలాంటి గౌరవాలు, సౌకర్యాలు లేకుండా వివాదాస్పద పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారని ద్వేషపాటు. అగ్నివీర పథకం సైన్యం ఆలోచన కాదని, ఇది మోదీ కుట్రపూరిత పథకమని విమర్శించారు. ప్రభుత్వాన్ని బిలియన్లలో అయిన అదాని, అంబానిస్ ను సదుపాధాని, విమానాశ్రయాలు, రైల్వేస్టేషన్లు ప్రధాని అదాని గ్రూపులకు విక్రయించి మోదీ తన పరుపు పోగొట్టుకున్నారని, ఈ దేశం పరుపు తీశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో పెరిగిన నిరుద్యోగం, ద్రవ్యోల్బణం, అవినీతి పరిస్థితులకు బిజెపి తగిన మూల్యం చెల్లించుకుంటుందని డిప్యూటీ సిఎం అన్నారు. దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రంగా ఉంది, యువతకు తీరని నష్టం వాటిల్లుతోంది, బిజెపి పాలనలో ద్రవ్యోల్బణం, అవినీతి, అస్థిరతతో ప్రజలు విసిగిపోయారు ఈ ఎన్నికల్లో దేశ ప్రజలు ఒక పెద్ద మార్పు తీసుకురాబోతున్నారని తెలిపారు. ఇండియా కూటమికి వస్తున్న అదరణ చూసి మోదీ తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారని, ఆ క్రమంలో వివక్షలపై దిగజారుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పాకిస్తాన్ పోరాడి బంగ్లాదేశ్‌కు స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిపట్టామని, చైనా మన భూమిని ఆక్రమించి ఇల్లు, రోడ్లు నిర్మిస్తున్నా ప్రధాని మోదీ మూలకాని సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీలు ఇండియా కుట్రం దేనికి రాజకీయ అని ప్రశ్నించారు. ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి రాగానే అగ్నివీర పథకాన్ని రద్దు చేయమన్నారు. లాగానే రైతులకు రుణ మాఫీ చేయమని భజ్జి విక్రమార్కు తెలిపారు.

విత్తనాల కొనుగోళ్లలో జాగ్రత్త వహించండి

జిల్లా వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకుడు దామోదర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/భీమవేదవర్రెడ్డి : ఖరీదీ పంట సాగుకు సిద్ధమవుతున్న రైతులు విత్తన కొనుగోలులో జాగ్రత్త వహించాలని జిల్లా వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం హనుమ కొండ జిల్లా భీమవేదవర్రెడ్డి మండలంలోని ముత్తూరు, విశ్వనాథకాలని, మాజిక్కాపూర్, పంగర, గట్లనర్సాపూర్, బోల్గోనపల్లి, మల్లూరు, రూపావర్రెడ్డి, వీధగడ్డ తండా గ్రామాలలో విత్తన కొనుగోళ్లలో తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలపై అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎడిఎ దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పంటలు, తెల్ల గుడ్ల సంవలలో ఉన్న విత్తనాలను ఎక్స్‌పోజర్‌లో కొనుగోలు చేయరాదని రైతులకు తెలిపారు. తప్పనిసరిగా సీల్డ్ ప్యాకెట్లలో ఉన్న విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలని సూచించారు. రోజీ, విత్తనాల ప్యాకెట్ పంట కాలం పూర్తయ్యే వరకు భద్రపరుచుకోవాలన్నారు. గుర్తింపు పొందిన అధికార డీలర్ల వద్ద మాత్రమే విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎఐఐ ప్రశాంత్, నాగరాజు, క్రీసీఆల్, అహోబిన్, కమల్ హాసన్, ఎడిఎ బిందు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు సంపత్, వినయ, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనాథ్, రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, నదానందం, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థికనిర్మాతగా నెవ్రవాది చెరగని ముద్ర

వర్తంతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నివాళి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : మాజీ ప్రధాని దివంగత జవహర్‌లాల్ నెహ్రూ వర్షంతిని పురస్కరించుకుని కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోమటిరెడ్డి పద్మావతి, కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పురుషుల్ల శ్రీనివాస్, నగరకాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేంద్రరెడ్డి పాల్గొని నెహ్రూ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. దేశ ఆర్థిక నిర్మాతగా దేశ మొట్టమొదటి ప్రధాని నెహ్రూ చెరగని ముద్ర వేశారన్నారు. ఆర్థిక పరివర్తన ప్రణాళికలను రూపొందించి ఆర్థిక సంక్షోభం నుంచి ఈదేశాన్ని రక్షించారన్నాడు. తన ముందు చూపుతో దేశంలో భారీ సాగునీటిపారుదల ప్రాజెక్టులు నిర్మించి, హరితవిప్లవాన్ని సృష్టించిన మహానియుడు నెహ్రూ అని కొనియాడారు. వారుచేసిన మాట్లాడిన అనుసరణ ఇందిరాగాంధీ, రాజీవ్ గాంధీలు అభివృద్ధిలో భాగంగా ములుకగా సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీలు ఆయన ఆశయసాధనకు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో పులి అంజనేయులు, శ్రావణ్ మల్లేశం, బొబ్బిలి విక్రమ్, పంగల విద్యాసాగర్, కల్వల రామనందం, గుంటాల్ల శ్రీనివాస్, కుర్ర పోవయ్య, రాజరెడ్డి, నవీముద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి తెక్నాండోలో 'యాదాద్రి' క్రీడాకారుల ప్రతిభ



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్ : ఈనెల 26వ హైదరాబాద్‌లో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి తెక్నాండో క్రీడాకారుల ఉత్తమ ప్రతిభను చాటిస్తూ జిల్లా తెక్నాండో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మీనాల పరమేశ్వర్ తెలిపారు. మాస్టర్ రాం, జిల్లా సెక్రటరీ గుర్రం కృష్ణ, టీ మల్లేశం, ఏర్పూల శివ ప్రసాద్‌ను సినీయర్ క్రీడాకారులు తల్లితండ్రులు అభినందించారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాల సాధించాలని కోరారు.

నృత్య పోటీల్లో జగిత్యాల విద్యార్థినులకు అవార్డులు



ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : 2024 కళానియం జాతీయస్థాయి నృత్య పోటీలు ఆంధ్రప్రదేశ్‌లోని పల్నాడు జిల్లా చిలకలూరిపేటలో జరిగాయి. ఈ నృత్య పోటీల్లో జగిత్యాల పట్టణ శ్రీ వేదిని లలిత కళాక్షేత్రం గురువులు భుజంగరావు, నాట్యనాట్యుల్ బామ్మిడి సరేష్‌కుమార్‌ల అధ్వర్యంలో శిక్షణ పొందిన విద్యార్థినులు పాల్గొని నాట్య మయూరి అవార్డు గెలుచుకున్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ భాష ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థినులకు అభినందించారు.

వ్యవస్థ బలోపేతమే లక్ష్యంగా కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలు

సర్కార్ విసి ప్రాఫెసర్ శ్రీకృష్ణదేవారావు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : క్రిమినల్ జస్టిస్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యంగా కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలు రావాల్సిన అవసరం ఉందని సర్కార్ యూనివర్సిటీ విసి ప్రాఫెసర్ శ్రీకృష్ణ దేవారావు అన్నారు. సాంకేతిక న్యాయం అందించడం కోసం సమకాలీన, సాంకేతిక న్యాయం అనుగుణంగా పలు అంశాలను పొందుపరిచి జూలై 1 నుంచి దేశంలో అమలు కానున్న మూడు కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలపై పత్రికా సమాచార కార్యాలయం, హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు సోమవారం సమావేశం జరిగింది. ఈ వర్క్‌షాప్‌కు అధ్యక్షుడు జనరల్ (పిఐబి) శృతి పాటిల్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్కార్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ లా వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ శ్రీకృష్ణ దేవారావు మాట్లాడుతూ భారతీయ న్యాయ సంస్థానం, భారతీయ నాగరిక సురక్ష సంస్థానం, భారతీయ సాక్షాత్ అధినియం అనే మూడు కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలను 150 ఏళ్ల నాటి బ్రిటిష్ కాలం నాటి చట్టాల స్థానంలో దేశంలో క్రిమినల్ జస్టిస్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడానికి ఉద్దేశించినవని తెలిపారు. భారత శిక్షా సృష్టి (ఐ

'అవినీతి' గా పరిగణించలేం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

శశాంక జె. శ్రీధర్ అనే ఓటరు స్థానిక హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీనిపై విచారించిన కట్టలకు హైకోర్టు... తాము అమలు చేయాలనుకుంటున్న విధానాలు

సమర్థవంతంగా నిర్వహించడానికి కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలకు కేంద్రం తీసుకువస్తోందన్నారు. మాజీ జజ్ ఈ.దామోదర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో నేర న్యాయవ్యవస్థను పూర్తిగా మార్చేందుకు తీసుకున్న చర్యల్లో భాగంగా కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన మూడు క్రిమినల్ చట్టాలు ప్రజల ఆశాంక్షలు సరే చేస్తే దేశానికి ఉండవచ్చునన్నారు. సీనియర్ ఐపిఎస్, సిఐడీ డైరెక్టర్ ఎస్.రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ మహిళలు, పిల్లల హక్కులపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టడం, న్యాయవ్యవస్థలో మరింత సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించడం, ఉగ్రదాడుల, వ్యవస్థ కృత నేరాలు, కనీస శిక్ష భావన, చిన్న నేరాలకు శిక్షగా సమాజ సేవను ప్రవేశపెట్టడం వంటి ప్రధాన మార్పులు ఆయన వివరించారు.

సర్కార్ బియ్యం

సాగుతుండగా అనేకమార్పు అక్రమంగా తరలి వస్తున్న రేషన్ బియ్యంను సివిల్ సప్లై అధికారులు పట్టుకున్నారు. అయితే ఈ దండా ఎవరు చేస్తున్నారో విషయం తెలిసినా చాలామంది సరిగ్గా వ్యవహరించకపోవడం విద్యార్థులనే చెప్పవచ్చు. కేవలం నామమాత్రపు చర్యలు తీసుకోవడంతో మళ్లీ సదరు వ్యాపారులు యదేచ్ఛగా తమ దండాను కొనసాగిస్తున్నారు. నెల వ్యవధిలో 150 కిలోలకంటే ఎక్కువ... గత నెల రోజుల వ్యవధిలో మంధని పట్టణంలో మూడుసార్లు, మండలంలోని సిరిపురంలో ఒక సారి రేషన్ బియ్యం వాహనాలను పోలీసులు, సివిల్ సప్లై అధికారులు పట్టుకున్నారు. నాలుగు నెలల వ్యవధిలో 300 మంది 35 కిలోలకంటే ఎక్కువగా 150 కిలోలకంటే ఎక్కువగా రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారన్నారు. అధికారులకు సమాచారం అంది తేనే నెల వ్యవధిలో 150 కిలోలకంటే ఎక్కువగా అధికారులకు తెలియకుండా గుట్టు చప్పుడు కాకుండా ఇంకా ఎన్ని కిలోలకంటే ఎక్కువగా రవాణా చేశారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఒక్కో వాహనంలో సుమారు 300 మంది 35 కిలోలకంటే ఎక్కువగా రవాణా చేస్తూ పట్టుబడ్డారు. ఇలా ప్రతి నెలా వ్యాప్తు, లారీలు, ఆటో ట్రాలీలు, మినీ వ్యాన్‌లలో రేషన్ బియ్యం తరలిపోతూనే ఉన్నాయి.

బెయిల్ గడువు పాడిగించండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మే 26వ (ఆదివారం) సుప్రీంకోర్టులో కేజ్రీవాలే పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆరోగ్య సమస్యల వల్ల తాను ఏడు కిలోల బరువు తగ్గానని, కీలోస్ లెవెల్స్ చాలా పెరిగిపోవడం వల్ల ఆందోళనకు గురవుతున్నానని ఈ పిటిషన్‌లో కేజ్రీ వాలే ప్రస్తావించారు. అందుకే తాను పిజిబి, సిటి స్కాన్ వంటి కొన్ని ముఖ్యమైన వైద్య పరీక్షలు చేయమనే కోరికను ఉంచారు. అయితే కేజ్రీవాలే పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు వివిధంగా పరిగణిస్తుందనే దానిపై సర్కూటా ఉత్కలం నెల కొంది.

మే 10వ బెయిల్... రోజువారీ ఎన్నికల్లో తన రాజకీయ పార్టీ ఆవే తరఫున ప్రచారం చేసేందుకు సిఎం కేజ్రీవాలేకు సుప్రీంకోర్టు మే 10న 21 రోజుల వ్యవధి తర బెయిల్‌ను మంజూరు చేసింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం కేసులో దాదాపు 50 రోజుల కన్నీటి తరఫు బెయిల్‌తో కేజ్రీవాలేకు తాత్కాలిక ఉర్రుల లభించింది. బెయిల్ గడువు జూన్ 1న ముగియనుంది. జూన్ 2న మధ్యాహ్నం లోగా తీహార్ జైలు అధికారుల ఎదుట లోగిపోవాలని గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఆయనకు నిర్దేశించింది.

జైలు నుంచి తప్పించుకునేందుకే కేజ్రీవాలే ద్రామాలు : బిజెపి బెయిల్ గడువును పొడిగించాలంటూ సిఎం కేజ్రీవాలే దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై ఢిల్లీ బిజెపి అధ్యక్షుడు వీరేంద్ర నరసింహా మాట్లాడుతున్నారన్నారు. జైలు నుంచి తప్పించుకునేందుకే కేజ్రీవాలే ద్రామాలు మొదలుపెట్టారని ఆయన విమర్శించారు. 'ఎన్నికల ప్రసారం కోసం కేజ్రీవాలేకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఆయన లోలాలే ఇబ్బంది లేకుండా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని పూర్తి చేశారు. అదంతా జరిగిపోయాక కేజ్రీవాలేకు తీవ్ర ఆరోగ్య సమస్యలు మొదలుకావడం విద్యార్థంగా ఉంది. అదే నిజమైతే కేజ్రీవాలే పంజాబ్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఆపేసి వైద్య పరీక్షలు ఎందుకు చేయమనేకోవడం లేదు? అని నరసింహా ప్రశ్నించారు.